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Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam Il. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 5pont | 5pont | 8 pont | 11 pont | 5pont | 48 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 23 szazas, 58 tizes, 24 egyes 824 2804 2904
Egy szamban 8 szazas van, ami kétszer
annyi, mint az egyesei szama. Az ezresei
2. | szama harommal t6bb, mint egyeseinek 7824 7842 8742
szama. Ottel kevesebb tizese van, mint
ezrese. Ez a szam:
A legkisebb szam, melynek tizesekre
3 kerekitett értéke 890 800 880 885
Négyjegyti szam, amelynek szamjegyei
4 NEM alkotnak novekvo szamsort. 2468 1257 5678
870 —110 +430-290 = 900 620 40
56+124:4-24-3:4= 45 56 69
7. A kﬁlénbségb?n“a k1\’/onand()t novelem, csokken nem valtozik | novekszik
akkor ....... kiilonbség
8. A 364 ¢és <”:1 224 6sszegének a felénél 80-nal 508 396 214
kisebb szam
9. | AT72felének a hatszorosa 36 216 432
A 2,5, 3, 4 szamjegyeket egyszer
10. felhasznalva a képezhetd legnagyobb szam 5432 5342 5234
11. | A 170 tizszeresének a tizedrésze 1700 170 17
12. | Hany centiliter a 3 liter tizedrésze? 3cl 30 cl 300 cl
13 Han,yfelekep"pen lehet leirni KATA 24 12 6
nevének bettiit?
Héany olyan haromjegyii szam képezhetd az
+1 [ 1,2,3,4,5 szamjegyekbdl, amelyikben 12 20 60
csupa kiilonboz6 szamjegyek szerepelnek?




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam 1. fordulé 2022/2023. NEV: et

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 5 pont
Minden sorba tegy¢€l a szamok kozé egy =", egy *-’ €és egy ’:’ jelet ugy, hogy az egyenldség
igaz legyen!

a) 120 8 24 40
b) 360 120 8 24
c) 24 120 8 360
d) 24 8 120 360

e) 360 120 24 8

3. feladat 5 pont
Harom haromjegyti szam 0sszege 900. Az egyikbdl kivontunk 120-at, a masikbol 140-et, a
harmadikbdl 220-at és ugyanazt a szamot kaptuk. Melyik a harom szdm? Ellendrizd!

4. feladat 8 pont
Hany olyan kétjegyli szamot talalsz, amelyikben a szamjegyek Osszege paros és a nagyobb
szamszomszédjuk szamjegyeinek 0sszege is paros? Valaszodat indokold!
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5. feladat 11 pont
a) Rajzolj a jelsorozat szerint! (j: jobbra;  f: fel; I: le; b: balra)
A megadott ponttol indulj!

2j, 1f, 4j, 21, 4j, 2f, 1j, 31, 5b, 11, 5b, 1f, 1b, 2f

¢

b) Mekkora a megrajzolt sokszog keriilete, ha a négyzetek oldalanak hossza 5 mm.

6. feladat 5 pont
Berti biivészkedik. A cilinderében otféle allat van. Hanyféleképpen tud ezekbdl egyszerre
elévarazsolni két allatot?



